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Hpotewvopeva Oénata (4) Feonerpio B” Fvuvaciov (kedhoro 1° 2°)

OEMA 1°

I.  Na dwtvrmoete to €000 Tov [TvBaydpeiov Bewpnpotog . (AoYLa, Gy, TOTOG)

(novédec 2)
ii.  Tiovopdleton avicwon; (novadeg 2)
li.  Ipdayte o advvot avicoon (povadeg 1)
OEMA 2°

A. Na copuminp®oete pe 10 KatdAAnio oduforo Tic mapakdtm oyéoelg: (Lovadeg 1)

. Ava<Pxumy<O ote = ...
Y

. Ava>p xuy<0 tote —y-a ...
B. Noa yopoktnpiocete pe X t1g 6motég Kot pe A tig Aabepéveg and t1¢ & (Lovadeg 4)
I.  Avo>af kot o>0 tote B<l1
ii. Tiokd0e apOud sivor o > o
iii. Av o’ <p 1618 B>0

iV. Aev vdpyst aplOudc k tétotog dhote k> < 0

OEMA 3°
A. Na BpebBovv ot aképateg KOG ADOELS TOV TOPOKAT® AVICHOEDV: (Lovadeg 3)
4 _ X -4 . Xx-1 3 2-X L X—-2 3 3-X S 1 2x -1
6 4 12 15 3 5

B. Atveton éva opBoydvio mapaiinidypappo ABI'A pe prkog AB = 20m kot mAdtog ivot o
axépatog X. Av yvopilete 6t n mepipetpds tov eivan pikpotepn amd 80m kot to epuPadov
TOV peyoAdTEPO amd 360mM?, va. Ppeite mooa pétpa Ho eivar To TAETOS Tov. (LoVadE 2)
OEMA 4°
Atveton 1o tpaméllo ABI'A pe (AB//AT) kan AB=10cm, AA=50cm ka1 AT'=40cm.
i.  Na vroloyicete to unikog g mhevpdg BIT. (novada 1)

ii.  AvM péoo g mhevpac BI' vo amodeiEete 6ti 1 yovia AM A givor opOn.
(novadec 4)

Agv {nraw
TOAAGL. ..
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Hpotewvopeva Oénata (5) F'eonerpio B” Fvuvaciov (kedioro 1° .2°)

OEMA 1°

i' Na dwutvndoete to avtioTpopo tov [Tvbayopeiov Bewpnpatoc. (AdyLa, oL, TOTOC)

(Lovadec 2)

ii. T1 ovopdletar tetpaywvikny pila evog un apvntikov aplbuov o; (Lovadeg 2)

Ii. I'payte o avicmwon mov va woyvel yio kabe aptBud (Lovadeg 1)

OEMA 2°
A. No coumAnpdoete e T0 KATAAANA0 cOUPOAO TIC TOPAKAT® GYECELS: (LOVAdES 2)
. Ava>p kou y<0 tote a-v ...

AV a <p kot y <0 tote R
-y
B. Na yopoxtmmpicete pe T Tig cmotéc Ko pe A 11¢ Aabepéveg amd T1¢ @ (Lovadeg 4)
I.  Avo>af kot a<0 tote B<l
ii. T kdOe apdud sivor o > o
iii. Avp>a’® to1e B>0
iv. vTdpyet aptdpdc k Tétolog dote Kk < 0
OEMA 3°
A. Na BpeBodv o1 aképateg KowvEg ADCEL TOV TAPUKAT® OVICHGEDV:

3x -2 X—2 3-X X-2 3-X 2x -1
_ < - Kat — < 1-
3 6 18 10 5 20
(novédeg 3)
B. Atvetat éva opBoydvio maporlinidypappo ABIA pe pnkoc AB = 40m ko TAdtog

elvar 0 aképatog X. Av yvopilete 0TL 1| TEPINeTPOG TOL givar pukpdtepn and 100m

1

Ko 70 epPadov Tov peyoddtepo amd 480 m?, vo Bpeite moca pétpa Ba eivar To TAATOG
ToL. (Lovadeg 2)
OEMA 4°
Aiveton 1o tpamélio ABTA pe (AB/AT), AB=30cm, AT'=40cm xat epPpadov (ABTA)= 1.050 cm?
I.  Na @épetar 1o Dyog tov AE kot va Bpeite 1o unkog tov vyovg AE . (povadeg 2)
Ii. No vroloyicete T0 uiKog tov Kyoug EK tov tprydvov AEA  (povédeg 3)

Agv (NT00
TOAAGL. . .




